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A magyar nyelv napja  

November 13-án a magyar nyelv napja alkalmából 

a humán munkaközösség játékos anyanyelvi vetél-

kedőt szervezett a felsős diákoknak. A jó hangulatú 

csapatverseny legjobbjait oklevéllel és tantárgyi 

ötössel jutalmaztuk, de egy kis édesség is jutott 

minden résztvevőnek.  

 

 

Nyertünk! 

PPG Trilak októberi „Tegyünk együtt a színesebb 

jövőért!” országos jótékonysági játékán a Park 

Utcai Katolikus Általános Iskola és Óvoda a 2. 

helyezést érte el a legtöbb szavazatot kapott intéz-

mények között, és ezzel a nyereményük mintegy 

60 liternyi, kb. 400 nm kifestésére elegendő lazúr-

csomag, amely kül- és beltéri fafelületek ápolásá-

ra szolgál.  

Versfolyam 

Iskolánk nyolc versmondója vállalkozott arra, hogy 

részt vesz a Rákóczi Szövetség, a Békéscsabai Szak-

képzési Centrum, a Békéscsabai Médiacentrum és a 

TájKultúra Alapítvány szervezésében megtartott 

Versfolyam 2023 elnevezésű webes élő versmondás-

ban. Felemelő érzés volt az összetartozás jegyében 

egy közös programban részt venni a Kárpát-medence 

67 általános- és középiskolájával: Kézdiszentlélektől 

Szombathelyig, Losonctól Szabadkáig. A résztvevő 

tanulók: Hűber Lilla, Kántor Kata, Komáromi Gréta, 

Rumán Míra, Tóth Viktória 6.c, Babai Vanda 7.b, Lu-

zsenszki Lilla 7.c és Nyul Deján 8.a. 

Helytörténeti témanap 

Iskolánk két hatodikos csapata is részt vett a mo 

hácsi csata helytörténeti témanapján. A harmadik 

alkalommal megrendezésre kerülő program hely-

színe a Mohácsi Nemzeti Emlékhely volt. A prog-

ram célja, hogy a tanulók a szomorú esemény hely-

színén ismerkedjenek a mohácsi csatával. Tanuló-

ink egy érdekes és interaktív délutánon vehettek 

részt. A  témanap szervezői Agárdi Aranka és Tol-

vaj Andrásné tanárnő voltak. 

Diákparlament 

Az Oktatási Hivatal Pécsi Pedagógiai Oktatási Köz-

pontja Vármegyei Diákparlamentet szervezett 2023. 

november 21- én. Baranya vármegye köznevelési 

intézményei delegáltjai között a iskolánkat Szabó 

Zselyke 8. osztályos tanuló és Magyarné Manga 

Anett képviselte. A diákok megerősítették, megvá-

lasztották az Országos Diáktanácsba delegált tagokat, 

valamint tájékoztatást kaptak az előző Országos Di-

ákparlament munkájáról. 

Faültetés 

Nyolcadikos diákjaink a KRONOSPAN-MOFA 

Hungary Kft. szervezésében faültetésen vettek 

részt. Kiemelkedő szervezés mellett, játékos vetél-

kedők is színesítették a programot. Köszönjük, 

hogy tehettünk a környezetünkért!  

 

Bozsik program 

Évente több alkalommal is sor kerül az  intézményi 

Bozsik Programra a sportcsarnokban. A program 

célja a labdarúgás megszerettetése, az intézményi 

tömegbázis kialakítása és szélesítése. Alsós és fel-

sős focistáink is részt vettek az eseményen. 

Adventi vásár 

December 8-án a már hagyo-

mánnyá vált iskolai adventi dél-

utánunkon a várakozás és a vilá-

gosság szimbólumaként, közös 

iskolai koszorúnkon meggyújtot-

tuk a második gyertyát. Rövid 

megnyitó műsorunk részeként 

hallhattuk Grátz Ádámné, igazga-

tónő köszöntő szavait, a Kicsinyek kórusának 

előadásában Iváncsits Tamás Égi fénysugár c. 

dalát. (Vezényelt Koleszárné Győrki Gizella, gi-

táron kísért, Iváncsits Tamás.) Láthattuk az 5.a 

osztály szakköröseinek betlehemes játékát is, 

Iváncsits Tamás vezetésével. Belló Dalma cselló-

játéka (felkészítő: Rózsavölgyi Anett), Schäffer 

Léna és Szeitz Csanád (felkészítők: Prokopné 

Gyuricza Tímea és Szatmáriné Rádics Ildikó) 

adventköszöntő verse után vette kezdetét az ad-

venti vásár.  

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülői munka-

közösség munkáját, minden ételt, italt és portékát 

felajánló család önzetlen segítségét, technikai és 

konyhai dolgozóink munkáját, hiszen nélkülük ez 

a szép este nem valósulhatott volna meg! 

Központi középiskolai felvételi 

Január 20-án szombaton lezajlottak az írásbeli felvételi 

vizsgák. Iskolánkból 31 diák írta meg magyar nyelv és 

irodalomból, valamint matematikából a 10 –10 feladat-

ból álló feladatlapot, amelyre tantárgyanként 45 perc 

állt a rendelkezésükre. Országos szinten 55.000 társuk 

esett át ezen a megmérettetésen. Vannak akiket még 

szóbeli vizsga is vár, erre márciusban kerül sor. Május 

2-ig  minden jelentkező megtudja azt, hogy hova vették 

fel.   

Korcsolyázás 

Január 24-én több mint 120 tanulónak volt lehetősége 

a Pécsi Műjégpályán korcsolyázni. Jól éreztük magun-

kat, köszönjük a szervezést és a lehetőséget! 

Farsangi bál 

Iskolánk alsó tagozata január 18-án megtartotta a ha-

gyományos farsangi buliját. Rengeteg tanuló öltözött 

be, s az iskola ebédlőjében szebbnél szebb és ötlete-

sebb jelmezes táncolt önfeledten DJ Csumi zenéire, 

akinek szeretnénk ezúton is megköszönni önzetlen 

felajánlását! A hangulat fergeteges volt, nagyon jól 

éreztük magunkat!  

Megjelent: 2024. február 

Felelős kiadó: Grátz Ádámné 

Szerkesztők, fotók : 

Prokopné Gyuricza Tímea  

Kovács Gergely 

Szatmáriné Rádics Ildikó 

Dávid Alexandra 
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Hitéleti projektnap 

Barátaimnak mondalak benneteket...(Jn 15,15) mondta 

Jézus a tanítványainak, ezzel kiemelve a barátság fon-

tosságát az életünkben.. A barátság témáját jártuk körül 

idei hitéleti projektnapunkon, ahol vendégünk volt Sza-

bó Balázs - Gospel zenész és a Holdkő Kulturális Ala-

pítvány ( https://szinjatszoter.hu/ ) drámapedagógiai 

csoportja. Az ő segítségükkel kapott jelentőséget, meny-

nyire kapcsolatromboló a bántalmazás; hogy fontos a 

barátok összefogása; hogy a megbocsátás az igaz barát-

ság mutatója. Tartottunk barátság zsibvásárt, dramatizál-

tunk, koncertet hallgattunk és töltekeztünk a baráti ösz-

szekacsintásokból...  

Jótékonykodás 

Az idei évben közel 250 csomag indul útjára, hogy 

örömteli pillanatokat szerezzen egy-egy rászoruló 

gyermeknek. Köszönjük a sok felajánlást!  

Köszönjük a hátrányos helyzetű diákoknak összeállí-

tott karácsonyi ajándékcsomagokat az Újház I Gráf 

Trans I Mohács-nak és a GRIN-Bau Kft-nek, amellyel 

minden évben nagy örömet szereznek a rászoruló csa-

ládoknak!  

 

 

Árpádházi Szent Erzsébetre emlékeztünk 

A héten Árpádházi Szent Erzsébetre emlékeztünk. El-

gondolkodtunk, hogy ha ma élne Erzsébet és az isko-

lánkba járna, vajon mivel segítené a rászorulókat. Az 

áhítatban elhangzott, hogy talán vigasztalná, bátoríta-

ná azokat a diákokat, akiket tartósan kiközösítenek és 

bántanak. "A szív jóságából, szól a száj" hangzott el a 

jézusi mondat és 2. c osztályos tanulóink rajzban, 4. c 

osztályos tanulóink rövid üzenetekben fejezték ki szí-

vük bőségéből szóló bátorító üzeneteiket, melyek a 

faliújságra kerültek. 

Vendégelőadás 

A siklósi Szent Imre Katolikus Általános Iskola diákjai 

meghívásunkra november 27-én iskolánkban jártak. 

Hitéleti projekt napunkon bemutatták A Három fa le-

gendáját. Tanulóink csodálattal figyelték a siklósi diá-

kok fantasztikus előadását, melyből megtudtuk, hogy 

Istennek mindig tervei vannak velünk. 

Hálásan köszönjük a diákoknak és felkészítő tanáraik-

nak ezt a csodás élményt, Batki Ottó igazgató úrnak a 

szép bevezető gondolatokat. 

December 

Adventi készülődés 

Az adventre való hangolódás koszorúkészítéssel vette 

kezdetét iskolánkban. December 2-án vasárnap főtiszte-

lendő Bacsmai László plébános atya vezetésével, Kresz-

Gundrum-Ágota, Schrempf József és Iváncsits Tamás, 

iskolánk pedagógusai, továbbá más hitoktató kollégák és 

szülők szíves segítségével nagyon szép adventi koszorú-

kat készítettek a mohácsi általános iskolás gyermekek a 

Közösségi házban. A koszorúkat a szentmisén  Berecz 

Tibor káplán atya  áldotta meg, majd iskolánkban is hét-

ről- hétre fellobant egy-egy gyertya lángja a nagy iskolai 

koszorúnkon. 

Idén először digitális adventi kalendárium is készült in-

tézményünkben. Egy-egy napon vers vagy versmondás 

melengette meg azok szívét, akik a honlapon kinyitogat-

ták őket.  

Az adventi időszakot lezárva fellobbant a  negyedik 

gyertya lángja, s a Kicsinyek Kórusa előadásában Iván-

csits Tamás: Égi fénysugár adventi dala csendült fel. Ha-

todikos hittanosaink  elsős társaikat ajándékozták meg 

saját készítésű mézeskalácsaikkal,. A kicsik első alka-

lommal ünnepelték közösségünkben a Megváltó születé-

sét.  

 

Versmondó verseny 

Az iskolai versmondó verseny után november 30-án in-

tézményünk adott otthont a kétévente megrendezésre ke-

rülő területi versmondó versenynek, ahol a környék több 

intézményének legkiemelkedőbb versmondói mérték ösz-

sze felkészültségét, előadói készségét. Iskolánk tanulói 

szép eredményekkel büszkélkedhetnek. Köszönjük a Pé-

csi Egyházmegye és a Magyar Versmondók Egyesületé-

nek támogatását!  

Mikulás 

December 6-án a DÖK és a 

nyolcadikosok együttműködé-

seként a Mikulás és szépséges 

segítői ellátogattak az osztá-

lyokba  mindenki nagy-nagy 

örömére. Az osztályok tanulói 

kis meglepetéscsomagokat 

kaptak, énekeltek. 

Karácsonyi projektnap a német tagozatosok számára 

Minden évben szervezünk projektnapot, amelyen egy ün-

nepkör hagyományait, szokásait elevenítjük fel. Idén ad-

vent illetve a karácsony volt a témánk. A tornateremben 

gyülekeztünk és közös imádsággal kezdtük a napot. Aztán 

egy műsor következett, amit vendégeink, a Park óvoda 

nagycsoportosai is megtekintettek, és ők is énekeltek. Fel-

léptek még a 7.a osztályosok, akik egy betlehemes jelene-

tet adtak elő, a 3.a és 5.a osztályból egy-egy verset mond-

tak el: Moszbacher Anna, Szigeti-Kovács Mátyás, Rafaj-

lovics Mila, Magyarosi Krisztián, Bien Letícia, Lindenla-

ub Anna, Eckert Édua valamint Lindenlaub Péter,        

Buchamer Lili, Karl Ádám, Auth Emma, Csollák István. 

A 2.a osztályosok táncoltak, Bayer Nora 4.a osztályos ta-

nuló egy rövid történetet mesélt el nyelvjárásban, a gyer-

mekjátékok szakkör (3.a, 4.a) tagjai énekeltek és táncol-

tak, valamint az 5. és 6.a osztályosok színjátszó szakköre 

arról énekelt, mennyire szeretik a havat. Majd az alsó ta-

gozatosok közös dalával (Eine Muh, eine Mäh ...), végül a 

felsősök énekével.(Weiße Weihnacht wünschen wir 

uns ...) zárult a műsor. Ezután minden osztály előkészített 

egy kis virágcserepet a búza csíráztatásához, hogy majd 

13-án búzát szórjanak bele. Mindenki barkácsolt, sütött és 

evett is. A 4.a osztály Geresdlakra utazott, hogy megte-

kintsék a mézeskalács falut, a 6.a osztályosok pedig Szé-

kelyszabarba a svábházba látogattak el. Ők megnézték a 

betlehemet is a Német Házban. Közben mindenki ehetett 

lekváros kenyeret, annyit, amennyi jól esett.  

Egy tartalmas napot zártunk, reméljük mindenki jól érezte 

magát! 

Adventi hangverseny 

„Ha ég a lélek tüze, mindig elérhető a művészi tökéletesség.”  

(Kodály Zoltán) 

Iskolánk Kicsinyek kórusa és a Pro Musica kórus gyönyörű adventi dallamokkal és égi angyali hangzással aján-

dékoztak meg bennünket a 2023. december 14-én a Zárda templomban 

megrendezett adventi hangversenyen. Gratulálunk minden éneklőnek és 

hangszeres kísérőnek! Köszönjük szépen a felkészítést a kórusvezetőknek: 

Koleszárné Győrki Gizellának és Balogh Valéria Szilviának! Iskolánk Pro 

Musica kórusa ezen kívül fellépett a Schneider Lajos AMI-ban 2023. dec-

ember 16-án megrendezett városi adventi hangversenyen. Zongorán köz-

reműködött: Horesnyi Mónika. Kórusvezető: Balogh Valéria Szilvia 

 


